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Facultatea de ŞtiinŃe Economice, Universitatea din Oradea în calitate de coordonator inter-regional, în 
parteneriat cu: AgenŃia NaŃională pentru Egalitatea de Şanse între femei şi bărbaŃi; Universitatea de Vest din 
Timişoara; Universitatea “Aurel Vlaicu” din Arad; Universitatea de Nord Baia Mare; Universitatea “Eftimie Murgu” 
ReşiŃa; FundaŃia “Academia Comercială Satu Mare”; Societatea ŞtiinŃifică de Management din România, în cadrul 
proiectului: Antreprenoriatul şi egalitatea de şanse. Un model inter-regional de şcoală antreprenorială pentru 
femei, proiect finanŃat din Fondul Social European - “Investeşte în oameni!”, Contract  nr. POSDRU/9/3.1/S/5, 
Perioada de implementare: 05.01.2009 - 05.01.2011, Valoare: 12.500.104 lei, anunŃă: 

 
Demararea Cursului de formare formatori, care ce se va desfăşura în zilele de vineri şi sâmbătă,  pe parcursul 
a 10 săptămâni, în perioada 03.04. 2009 – 27.06.2009, în cadrul universităŃilor partenere din judeŃele 
Maramureş, Satu Mare, Bihor, Arad, Timiş, Caraş-Severin. 

 
La aceste activităŃi de instruire, la nivelul celor 6 judeŃe, vor participa un număr total de 72 studente în domeniul 
economic, în an terminal, selectate pe baza unui test de aptitudini şi a unui interviu, care vor fi instruite pentru a 
deveni formatori în domeniul antreprenorial şi vor beneficia de un loc de muncă, în calitate de formatori în domeniul 
iniŃierii unei afaceri, în cadrul proiectului mai sus-menŃionat, respectiv, de consultant în sprijinul afacerilor iniŃiate, după 
finalizarea proiectului. În acest sens, grupul Ńintă selectat va parcurge două etape de instruire: cursul de formare  
formatori şi, ulterior, cursurile Şcolii antreprenoriale. 
 
Cursul de formare formatori (100 ore), este un program de perfecŃionare pentru ocupaŃia de formator (cod COR 
241205), autorizat de Consiliul NaŃional de Formare Profesională pentru AdulŃi, în cadrul acestui proiect, care se 
finalizează cu certificat de absolvire recunoscut de Ministerul Muncii, Familiei şi ProtecŃiei Sociale şi Ministerul 
EducaŃiei, Cercetării şi Inovării. 
 
Cursul de formare formatori se bazează pe un suport de curs original şi inovator, conceput special pentru acest 
proiect de formatori din cadrul Departamentelor pentru Pregătirea şi PerfecŃionarea Personalului Didactic, din centrele 
universitare partenere.  
 

 
Manager de proiect: prof. univ. dr. Anca Dodescu 
 

Pentru informaŃii suplimentare: www.antres.ro  
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